

## В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

11 января глава района Е.А. Баранов принял участие в заседании оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции под председательством губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева.

12 января Е.А. Баранов участвовал в совещании по вопросам технологического присоединения (подключения) котельной № 8 (п/о Порошино, в/г 11) к сетям газоснабжения. Совещание прошло в Екатеринбурге, в правительстве области. В этот же день первый заместитель главы администрации А.В. Калугин участвовал в совещании под руководством зам. губернатора области П.В. Крекова по вопросу вакцинации населения против коронавируса.

14 января зам. начальника управления образования администрации Камышловского района С.И. Прожерина приняла участие в региональном вебинаре для муниципальных координаторов и руководителей общеобразовательных организаций, на базе которых в 2022 году планируется создание центров «Точка роста».

17 января зам. главы В.Г. Ширькалов принял участие в заседании межведомственной комиссии по обеспечению реализации проекта «Формирование комфортной городской среды на территории Свердловской области».

18 января зам. главы администрации района Н.И. Парфёнова приняла участие в методическом мастер-классе «Креативные индустрии: новый вектор стратегического развития территорий», а 19 января – в заседании комиссии по повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг, а также осуществления государственного контроля.

20 января глава района Е.А. Баранов принял участие в форуме депутатов представительных органов городских и сельских поселений Свердловской области под председательством Е.В. Куйвашева.

21 января начальник управления образования администрации Камышловского района Н.И. Павлюченко участвовала в вебинаре по итогам независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности образовательными организациями области в 2021 году.

24 января глава района провёл выездной рабочий день в Кочневском, объехал территорию села, проверил доступность проезда к важным объектам, порядок на мусорных площадках, посетил детский сад и школу. Затем Е.А. Баранов, А.В. Калугин, Н.И. Парфёнова и В.Г. Ширькалов, председатель Думы района Л.Г. Готкис и глава Галкинского сельского поселения А.А. Шумакова провели приём граждан. Поступило восемь обращений.

Владимир ЯКИМОВ,  
управляющий делами администрации

## Выборы-2022

# Навстречу новым избирательным кампаниям

Добрый день, уважаемые земляки! Вот и завершились все новогодние праздники и мы, организаторы выборов в Камышловском районе, продолжили подготовку избирательных кампаний 2022 года. Расскажем о них чуть ниже, а сейчас – краткие итоги уходящего года.

2021 год запомнился нам многодневным голосованием по выборам депутатов Государственной Думы Российской Федерации и Законодательного Собрания Свердловской области, высокой явкой избирателей, выполнением впервые полномочий окружной избирательной комиссии по Богдановичскому одномандатному избирательному округу № 4, проведении всей подготовки к организации выборов с соблюдением санитарно-эпидемиологических мероприятий и сохранением лидирующих позиций среди организаторов выборов в Свердловской области.

Всё это стало возможным благодаря вам, уважаемые земляки, вашему многолетнему доверию к нашей работе, тесному взаимодействию с нами всех органов власти, организаций, независимо от их организационно-правовых форм. Ярче всего об этом говорит возросшая явка земляков, жителей Камышловского района, на избирательные участки – с 55,6% в 2016 году до 62,6% в 2021-м (для сравнения взяты аналогичные выборы).

Запомнился год и ярким появлением новой политической партии «Новые люди». У нас в районе они стали пятыми после «Единой России», КПРФ, ЛДПР и «Справедливой России», набрали почти пять процентов ваших голосов, а в итоге смогли пройти в Государственную Думу и Заксобрание Свердловской области.

Депутаты-одномандатники, М.А. Иванов и Л.В. Бабушкина, уверенно

переизбрались на новый срок полномочий, причём результат Людмилы Валентиновны стал лучшим среди победителей из всех 25 округов.

С организацией выборов в Богдановичском одномандатном избирательном округе № 4 справились без каких-либо замечаний со стороны Избирательной комиссии Свердловской области и участников избирательной кампании.

А сейчас о ближайших избирательных кампаниях в Камышловском районе. В 2022 году завершается срок полномочий губернатора Свердловской области и четырёх органов местного самоуправления Камышловского района – Думы района, Калиновского, Зареченского сельских поселений и главы Зареченского сельского поселения. По действующему в настоящий момент законодательству РФ и Свердловской области все выборы будут назначены на 11 сентября 2022 года. Будет ли голосование многодневным – пока не знаем. Всё будет зависеть от эпидемиологической обстановки.

Проводить голосование будут прежние составы 24 районных участковых избирательных комиссий. Срок их полномочий завершится только в 2023 году. Все границы избирательных округов утверждены. В районе пять трёхмандатных округов, в поселениях – по одному десятимандатному округу, границы которого совпадают с границами соответствующего сельского поселения. Определено и количество



Председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии С.Ю. Степанов.

избирателей на 1 января 2022 года по каждому муниципальному образованию, участку, населённому пункту. На 1 января в Камышловском районе было зарегистрировано 18254 избирателя (подробнее о численности избирателей – на сайте нашей комиссии).

В завершение сказанного отступление от традиции – не о лучших наших людях, а о начинающейся реформе местного самоуправления в Камышловском районе. В конце января в Госдуме будет рассмотрен проект федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти». В нём нет двухуровневого местного самоуправления, отсутствует и понятие «избирательная комиссия муниципального образования». После рассмотрения проекта закона во втором чтении появится полная ясность, что будет первым – реформа или выборы.

Заинтриговал? Читайте нашу любимую газету, мы вас своевременно обо всём проинформируем.

Сергей СТЕПАНОВ,  
председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии

## Подводим итоги 2021 года

# Загранпаспорта пользуются популярностью

В 2021 году за оказанием государственных услуг в отделение по вопросам миграции обратилось 11348 граждан, по сравнению с 2020 годом возросло на 16,0% количество заявлений, поступивших через портал госуслуг – 3379, в 2020-м – 2913. Доля обратившихся в электронном виде составила 73,9%.

Увеличилось на 6,5% число зарегистрированных – 5161 (в 2020-м – 4842) и на 25,7% снятых с учёта по месту жительства и месту пребывания – 3450 (2743) граждан Российской Федерации.

Возросло и число оформленных паспортов гражданина России, как удостоверяющих личность гражданина на территории Российской Федерации, так и за её пределами. Сотрудниками ОВМ МО в 2021 году оформлено 2668 паспортов гражданина РФ (+6,8%, в 2020-м – 2497) и 750 загранпаспортов, удостоверяю-

щего личность гражданина Российской Федерации (+62,0%, в 2020-м – 463).

На миграционный учёт поставлено 1130 иностранных граждан и лиц без гражданства, что на 21,6% меньше, чем за аналогичный период 2020 года, из них по месту жительства – 124 человека.

Всего на территории обсуживаемых районов проживают по видам на жительство 98 иностранных граждан (в 2020-м – 93), по разрешению на временное проживание – 27 иностранных граждан (28).

За отчётный период принято 65 заявлений на приобретение гражданства Российской Федерации (в 2020-м – 59).

С целью соблюдения миграционного законодательства сотрудниками полиции МО МВД России «Камышловский» на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия. За несоблюдение миграционного законодательства в 2021 году сотрудниками отделения по вопросам миграции привлечено к административной ответственности 511 граждан, из них 509 физических лиц и два индивидуальных предпринимателя; иностранных граждан и лиц без гражданства – 45, граждан Российской Федерации – 466.

По информации отделения по вопросам миграции МО МВД России «Камышловский»